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Поступајући по захтеву Oпштине Србобран, Трг Слободе 2, из Србобрана, Јужно-
Бачки округ, поднетог преко пуномоћника Милан Радоњић, из Сенте, Кеј Тисин цвет
број 6,за издавање локацијских услова у поступку обједињене процедуре, на основу
члана 8ђ, 53а-57. Закoна о планирању и изградњи (''Сл. Гласник РС'', бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС,50/2013
- одлука УС, 98/2013- одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2021,
9/2020 и 52/2021), Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем ("Службени гласник РепубликеСрбије", бр. 68/2019), Уредбе o
локацијским условима ("Службени гласник РС", бр. 115/2020), Одлуке о Општинској
управи Србобран ("Службени гласник РС", бр. 21/2017-пречишћен текст) и према
Плану генералне регулације насеља Србобран ("Службени лист општине
Србобран", бр. 11/12, 4/19, 19/20, 10/22 и 21/22), Начелник општинске управе
Србобран Данијела Вујачић издаје:  

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ 
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ трибина са надстрешницом, помоћни објекат, спратност

П+0, к.п. 5471 у КО Србобран, категорија Г, класификациони број 241100,
грађевинска зона насеља Србобран

Број предмета : ROP-SRB-36076-LOC-2/2022 
Датум подношења захтева : 12.12.2022. године 
Датум издавања локацијских услова : 19.12.2022. године 
Лице на чије име ће гласити локацијски услови: Oпштине Србобран, Трг Слободе 2,
из Србобрана,  
Подаци о подносиоцу захтева: Милан Радоњић, из Сенте, Кеј Тисин цвет број 6

I  Приложена документација 
1.Идејно решење, за реконструкцију трибина са надстрешницом (у три фазе),
помоћни објекат, спратност П+0, к.п. 5471 у КО Србобран, „Круг“ д.о.о., Кула, ул. 16.
Дивизије бр. 83, Одговорно лице и Одговорни пројектант Душан Кесић,
дипл.инж.грађ., број лиценце: 311 4838 03, свеска 0 и 1, бр. док. Е -137/22, децембар
2022. године, Кула  
2.Доказ о уплати административне таксе за подношење захтева и накнаде за
Централну евиденцију, 
Ц.Е.О.П. 2.000,00 дин 
3.Пуномоћ, Милан Радоњић, из Сенте, Кеј Тисин цвет број 6, бр. 03-45/2022- II од



09.11.2022. Године 
4.Уговор о финансирању прве фазе, број 66-1/2022-II, од 26.07.2022.године 

II  Подаци о парцели прибављени од органа надлежног за послове државног
предмера и катастра 
Адреса локације : зона спортско-рекреативног садржаја, јужно од насеља Србобран 
Документација прибављена од РГЗ-a – Службе за катастар непокрености : 
1. КОПИЈА ПЛАНА, Служба за катастар непокретности Србобран, к.п. 5471 бр. 952-
04-210-23551/2022 од 14.11.2022. године 
2. КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА ВОДОВА, Сектор за катастар непокретности,
Oдељење за водове Нови Сад, Општина Србобран, R 1:1000 бр.: 956-302-
29660/2022 од 16.12.2022. године

Број катастарске парцеле, односно катастарских парцела, катастарска општина
објекта, површина катастарске парцеле, односно катастарских парцела : к.п. 5471,
КО Србобран, површина парцеле 12417 m2.

III  Подаци о објекту и радовима 
Укупна површина трибина фаза 1, фаза 2 и фаза 3 је 194,40 m². Висина слемена је
6,37 m од коте терена. 
Положај објекта – Објекат се изграђује на удаљености 1,47 – 1,59 m од регулационе
линије. Удаљеност планираног објекта од међне линије са суседном парцелом на
источној страни је 46,75 m. Удаљеност планираног објекта од међне линије са
суседном парцелом на западној страни је 45,33 m. Капацитет гледалаца је 320
гледалаца (капацитет гледалаца у фази 1 је 160 гледалаца; капацитет гледалаца у
фази 2 је 160 гледалаца). 
Конструкција трбина предвиђена је од монтажних челичних рамова које чине
стубови и греде одговарајућих „ХОП“ профила, укрућени спреговима. За седишта се
постављају седиште по избору инвеститора. Дубина седишта је 40 cm, тако да за
пролаз гледаоца иза седишта остаје простор ширине 40 cm. У склопу трибина,
предвиђена је и челична ограда са рукохватом. 
Пројектом је предвиђена изградња челичних степеница, ширине 1,2 m.
Степеништем се премошћава висиска разлика од 2,74 m. Антикорозивна заштита се
састоји од два премаза темељном бојом и два премаза завршном бојом са
претходним чишћењем од корозије и осталих нечистоћа. Пројектом је предвиђена
изградња надстрешнице којом треба да се наткрије површина предвиђена за
смештај гледалаца. Конструкција надстрешнице је предвиђена као скелетна
челична конструкција од монтажних челичних рамовских носача, ослоњених на
армирано бетонске темеље самце. Монтажни челични рамовски носачи се састоје
од главних кровних носача, стубова и спрегова за укрућење конструкције. 
Кровна конструкција је коса једноводна од „ХОП“ профила. Кровна конструкција
надстрешнице предвиђена је од главних кровних носача, рожњача и спрегова.
Преко челичних рожњача се као кровни покривач поставља трапезасти лим.
Антикорозивна заштита се састоји од два премаза темељном бојом и два премаза
завршном бојом са претходним чишћенјем од корозије и осталих нечистоћа. 
Објекат није прикључен на инсталације водовода и канализације, као ни на електро
инсталације. 
Објекат нема потребе за електичним инсталацијама, као ни за инсталацијама
водовода и канализације. 
Одвод атмосферске воде је на зелену површину у оквиру парцеле.

IV  Подаци о планском документу и планираној намени 
Плански основ: План генералне регулације насеља Србобран ("Службени лист
општине Србобран", бр. 11/12, 4/19, 19/20, 10/22 и 21/22) у грађевинском подручју



насеља, док према Плану детаљне регулације за блок 29 у Србобрану (''Службени
лист општине Србобран'' бр. 7/09), припада зони спортско-рекреативног садржаја -
спортски центар за тренинге, припреме, обуку и друге активности спортиста,
рекреативаца, деце и омладине (олимпијски и рекреативни базени, вишенаменска
спортска сала, терени за мале спортове, тениски терени и пратећи садржаји -
свлачионице, купатила, сауна, соларијум, теретана и слично).

ЗОНА СПОРТА, РЕКРЕАЦИЈЕ И ТУРИЗМА 
Намена и врста објеката 
Главни објекти: спортско-рекреативни објекти (олимпијски и рекреативни затворени
и отворени базени, базени са таласима, тобоганима, воденим топовима и сличним
садржајима за разоноду, топли базени са термоминералном водом, јакузи базени,
брчкавци за најмлађе, вишенаменске спортске сале, терени за мале спортове,
тениски терени, рекреативни терени за одбојку на трави или песку, сале/отворени
простори за куглање и стони тенис, гардеробе и свлачионице, купатила, сауне,
теретане и сл.), туристичко-угоститељски објекти за пружање услуге исхране и/или
смештаја (хотели, ресторани/са преноћиштем, кафићи, пицерије, посластичарнице, 
летње баште, бунгалови) и пословно-услужни објекти (туристичке агенције,
продавнице брзе хране, пецива, пића и сувенира, фризерски и педикир салони,
соларијуми и сл.) и у комбинацијама. 
Пратећи објекти: помоћни објекти, портирнице, гараже, оставе, надстрешнице,
санитарни пропусници, трафостанице, објекти за смештај телекомуникационе и РТВ
опреме, котларнице, бунари, ограде и сл. 
Врста објеката: објекти се могу градити као слободностојећи, двојни или као објекти
у (прекинутом или непрекинутом) низу.

Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске парцеле 
Објекти се граде до грађевинске линије или унутар површине ограничене
грађевинским линијама. Грађевинска линија је увучена у односу на регулациону
линију за 5,0m, а у односу на границу суседне парцеле за 3,0m (а изузетно 1,0m),
под условом да су задовољени услови противпожарне заштите, тј. да међусобни
размак између објеката на две суседне парцеле буде већи од половине висине
вишег објекта.

Урбанистички показатељи 
Максималан дозвољен степен искоришћености земљишта на грађевинској парцели
у овој зони је 50%. 
Максималан дозвољен индекс изграђености је 1,0.

Највећа дозвољена спратност и висина објеката
Највећа дозвољена спратност објеката зависи од њихове намене: 
- сви остали главни објекти: макс. П+1 
- пратећи/помоћни објекти: П.

Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката 
Међусобна удаљеност два објекта је минимално половина висине вишег објекта, с
тим да међусобни размак не може бити мањи од 4,0m. 
Изградња објеката у низу, када је међусобна удаљеност два објекта 0m, тј. само за
ширину дилатације, може се дозволити, ако су задовољени функционални услови и
услови противпожарне заштите.

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 
Сагласност за прикључење на јавну дистрибутивну мрежу затражити од надлежног



предузећа. 
Парцеле, односно комплекси, могу се ограђивати пуном (зиданом), транспарентном
или комбинованом оградом, максималне висине до 2,0m, с тим да ограде на
регулационој линији могу бити искључиво транспарентне или комбинација зелене
живе и транспарентне ограде. Ограда на углу мора бити транспарентна, односно
комбинација зидане и транспарентне ограде, ради прегледности саобраћаја. 
Транспарентна ограда се поставља на подзид висине максимално 0,2m, а код
комбинације, зидани део ограде не може бити виши од 0,9m. 
Ограда, стубови ограде и капије морају бити на грађевинској парцели која се
ограђује или на граници парцеле у договору са суседима. Капије и врата на уличној
огради не могу се отварати ван регулационе линије. 
Дозвољено је преграђивање функционалних целина у оквиру грађевинске парцеле
или комплекса, уз услов да висина те ограде не може бити већа од висине спољне
ограде и да су обезбеђени проточност саобраћаја и услови противпожарне заштите.

Обезбеђивање приступа парцели и простора за паркирање возила 
За сваку грађевинску парцелу у оквиру ове зоне мора се обезбедити колски и
пешачки прилаз. Колски прилаз парцели је минималне ширине 3,5m са минималним
унутрашњим радијусом кривине од 7,0m. Пешачки прилаз парцели је минималне
ширине 1,0m. 
Интерне саобраћајнице и саобраћајно-манипулативне површине унутар појединих
парцела, функционалних целина и комплекса извести у зависности од врсте
очекиваних возила и расположивог простора, са свим потребним елементима за
комфорно кретање. 
У оквиру грађевинске парцеле минимална ширина пешачке стазе је 1,0m, а
минимална ширина колске саобраћајнице је 3,0m, са унутрашњим радијусом
кривине мин. 5,0m, односно мин. 7,0m, тамо где се обезбеђује проточност
саобраћаја ради противпожарне заштите. Коловозну конструкцију интерних
саобраћајница и платоа димензионисати у зависности од врсте возила која се
очекују. 
За паркирање возила за сопствене потребе у оквиру сваке грађевинске парцеле
мора се обезбедити одговарајући паркинг простор за путничка и евентуално друга
очекивана возила, и уредити га у зависности од изабраног система, врста
очекиваних возила и расположивог простора. Препоручен систем за паркирање је
управни, са димензијама једног паркинг места 2,5m х 5,0m за путничка возила. 
Паркинге за бицикле изводити по потреби, са обезбеђивањем засебне површине
мин. 0,6-0,7m2 по бициклу.

Заштита суседних објеката 
Испади на објекту не могу прелазити грађевинску линију више од 1,6m, односно
регулациону линију више од 1,2m и то на делу објекта вишем од 3,0m. Ако је
хоризонтална пројекција испада већа, онда се она поставља у односу на
грађевинску, односно регулациону линију. 
Грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи грађевинску линију
(рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то: 
• транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже мање од
2,0m по целој ширини објекта с висином изнад 3,0m, 
• платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом мање од 1,0m од
спољне ивице тротоара на висину изнад 3,0m, 
• конзолне рекламе мање од 1,2m на висини изнад 3,0m.  
Грађевински елементи као еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице без
стубова, на нивоу првог спрата могу да пређу грађевинску линију (рачунајући од
основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то: 



• на делу објекта према предњем дворишту мање од 1,2m, али укупна површина
грађевинских елемената не може прећи 50% уличне фасаде изнад приземља, 
• на делу објекта према бочном дворишту претежно северне (односно западне)
оријентације мање од 0,6m, али укупна површина грађевинских елемената не може
прећи 30% бочне фасаде изнад приземља, 
• на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне (односно источне)
оријентације мање од 0,9m, али укупна површина грађевинских елемената не може
прећи 30% бочне фасаде изнад приземља, 
• на делу објекта према задњем дворишту (најмањег растојања од стражње линије
суседне грађевинске парцеле од 5,0m) мање од 1,2m, али укупна површина
грађевинских елемената не може прећи 30% стражње фасаде изнад приземља. 
Отворене спољне степенице могу се постављати на предњи део објекта ако те
степенице савлађују висину од 0,9m. Степенице које савлађују висини вишу од 0,9m
улазе у основни габарит објекта. Изградњом степеница до висине од 0,9m не сме се
ометати пролаз и друге функције дворишта. 
Изградња објеката у прекинутом низу може се дозволити уз услов да се не наруши
граница парцеле до које се гради објекат. Грађевински елементи испод коте
тротоара-подрумске етаже, могу прећи грађевинску (односно регулациону линију)
рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада и то: 
• стопе темеља и подрумски зидови мање од 0,15m до дубине од 2,6m испод
површине тротоара, а испод те дубине мање од 0,5m, 
• шахтови подрумских просторија до нивоа коте тротоара мање од 1,0m, 
• стопе темеља не могу прелазити границу суседне парцеле, осим уз сагласност
власника или корисника парцеле. 
Ако се постављају на заједничку међу (границу) не може се објектом или делом
објекта угрозити ваздушни простор суседа преко међе (решење може бити
калкански зид, двоводни или четвороводни кров са атиком и лежећим олуком или
једноводни кров са падом у сопствено двориште). Одводња атмосферских падавина
са кровних површина мора се решити у оквиру грађевинске парцеле на којој се
гради објекат. 
На зиду који је лоциран на заједничкој међи не могу се постављати отвори према
суседној парцели, изузев отвора који су искључиво у функцији вентилационог
отвора или осветљења, минималне висине парапета h=1,8m. 
Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према другој
парцели. Површинске воде са парцеле одводити слободних падом, према риголама,
односно према улици и атмосферској канализацији, са најмањим падом од 1,5%.

 Услови за прикључење на комуналну инфраструктуру 
Саобраћајна инфраструктура: Колски прикључак на јавни пут извести у складу са
условима из овог Плана и јавног предузећа задуженог за насељске саобраћајнице,
минималне ширине 3,5 m. 
Водопривредна инфраструктура: Прикључење објеката на водоводну мрежу извести
према условима надлежног комуналног предузећа. Прикључак објекта на водоводну
мрежу извести преко водомерног шахта смештеног на парцели корисника на
минимално 1,0 m иза регулационе линије. У складу са условима противпожарне
заштите предвидети изградњу противпожарне хидрантске мреже. 
Прикључење објеката на канализациону фекалну мрежу извести према условима
надлежног комуналног предузећа. Отпадне воде из базена, пре упуштања у
канализациони систем обавезно пречистити путем примарног пречишћавања унутар
самог комплекса. Условно чисте атмосферске воде са кровова објеката, могу се без
пречишћавања упустити у атмосферску канализацију или на зелене површине
унутар парцеле комплекса. Све зауљене воде пре упуштања у атмосферску
канализацију пречистити на сепаратору уља и брзоталоживих примеса. 



Електроенергетска инфраструктура: Прикључење објеката на електроенергетску
инфраструктуру извести подземним прикључним водом са јавне мреже у улици или
са трафостанице за веће потрошаче. 
Трафостанице градити као зидане, монтажно бетонске или у оквиру објекта за рад
на 20 kV напонском нивоу. Трафостанице градити унутар парцеле купца, а
минимална удаљеност од других објеката треба да буде 3,0 m. 
Средњенапонску 20 kV и нисконапонску мрежу градити подземно, по условима
грађења подземне електроенергетске мреже. Прикључење ће се вршити из
кабловских прикључних кутија постављених на јавној површини или директно на
фасаду објекта, за објекте чија се грађевинска линија поклапа са регулационом
(када се предња грађевинска линија поклапа са регулационом линијом). 
Целокупну електроенергетску мрежу и трафостанице градити у складу са важећим
законским прописима и техничким условима надлежне електродистрибуције. 
Гасна инфраструктура: Гасни прикључак је део дистрибутивног гасовода који спаја
уличну мрежу са унутрашњом гасном инсталацијом. При изградњи гасног прикључка
поштовати одредбе важећих прописа, који ову област уређују. Сагласност за
прикључење на јавну дистрибутивну гасну мрежу затражити од надлежног
дистрибутера гаса. Траса цевовода се води најкраћим путем и мора остати трајно
приступачна. Цевовод се полаже на дубину укопавања од мин. 0,8 m, а најмање
растојање цевовода од свих укопаних инсталација мора бити 0,2 m. 
Гасни прикључак не полаже се у складишта запаљивих и експлозивних материја. 
Мерно регулациони сет не сме се постављати унутар објекта, на места где нема
природне вентилације, мора бити удаљен од електричног ормарића минимално 1,0
m као и од отвора на објекту (прозора, врата) минимално 1,0 m мерено по
хоризонтали.  
Телекомуникациона инфраструктура: Прикључење објеката на ТТ, КДС и интернет
мрежу извести подземним прикључком на телекомуникациону, КДС и интернет
мрежу у улици по условима надлежног предузећа. 
Подземну телекомуникациону мрежу унутар парцеле корисника градити по
условима грађења подземне телекомуникационе мреже на јавном земљишту.

Архитектонско, односно естетско обликовање појединих елемената објеката 
Објекти могу бити грађени од сваког чврстог материјала, који је у употреби, на
традиционалан начин (зидани објекти) или савремнији начин (од префабрикованих
елемената). 
Обавезна је израда косог крова, а кровови могу бити једноводни, двоводни и
кровови са више кровних равни. Врсту кровне конструкције и нагиб крова треба
ускладити са врстом кровног покривача. 
Фасаде објеката могу бити слободно третиране, али у погледу архитетонског
обликовања, при избору боја и материјала, пожељно је да сви објекти у овој зони, а
обавезно сви објекти у склопу појединих просторних и функционалних целина
(спортски центар, аква парк, хотелски комплекс и др.), буду међусобно усаглашени,
тако да уз одговарајуће партерно решење (поплочавање, озелењавање и урбани
мобилијар) чине привлачну, атрактивну и хармоничну амбијенталну целину.

Услови заштите животне средине, техничке, хигијенске, заштите од пожара,
безбедоносни и други услови 
Сви објекти морају бити изграђени и реконструисани у складу са важећим законима
и правилницима који регулишу конкретну област. При пројектовању и извођењу
радова на објектима, као и при употреби одређених материјала, имати у виду
специфичност намене објекта (простора) са становишта коришћења, одржавања,
односно обезбеђивања санитарно-хигијенских услова. 
Избором материјала водити рачуна о њиховој отпорности са аспекта техничке и



противпожарне заштите. 
Заштиту од атмосферског пражњења извести класичним громобранским
инсталацијама у облику Фарадејевог кавеза према класи нивоа заштите објеката у
складу са ''Правилником о техничким нормативима за заштиту објеката од 
атмосферског пражњења'' (''Службени лист СРЈ'', број 11/96). 
Спортско-рекреативни, угоститељски и други објекти намењени јавном коришћењу
као и прилази до истих морају бити урађени у складу са Правилником о условима за
планирање и пројектовање објеката у вези са несметаним кретањем деце, старих,
хендикепираних и инвалидних лица. 
Изградња и функционисање објеката, односно извођење радова и бављење
делатношћу може се вршити под условом да се не изазову оштећења других
објеката, загађење земљишта, воде, ваздуха, наруши природна равнотежа биљног и
животињског света или на други начин деградира животна средина. Заштита
животне средине обухвата мере којима ће се заштитити вода, ваздух и земљиште
од деградације. 
На свакој грађевинској парцели мора се, на погодном месту, обезбедити бетонирани
простор за постављање контејнера (или канти) за комунални отпад, који ће бити
одвожен од стране надлежне комуналне службе. 
Одвођење фекалних вода решити затвореним канализационим системом, који ће се
прикључити на насељску канализациону мрежу. У технолошком процесу рада аква
парка (систем затворених и отворених базена) предвиђена је рециркулација
пречишћене воде, с тим да све отпадне воде настале у том процесу се пре
упуштања у насељску канализацију морају пречистити до дозвољеног хемијског
састава. 
Условно чисте атмосферске воде са кровова објеката, поплочаних и
манипулативних површина могу се упустити у атмосферску канализацију.

Услови за озелењавање 
У склопу зоне спорта, рекреације и туризма формираће се тзв. зелене површине
ограниченог коришћења, унутар парцела појединих садржаја (као што су: аква парк,
спортски центар, комплекс хотела, итд.), у форми пејзажних групација, пре свега,
аутохтоних врста, али и декоративног дрвећа и шибља, које је прилагођено
условима средине, око објеката, паркинга, платоа и саобраћајница, а у складу са
просторним могућностима. На површинама за аква парк и спортски центар мора се
обезбедити минимално 50%, а на површинама за угоститељско-туристичке садржаје
обезбедити минимално 30% озелењених површина, које треба одговарајуће
хортикултурно уредити.

ЗАШТИТА ПРИРОДНИХ ДОБАРА 
На простору обухвата Плана нема заштићених природних добара, али канал ДТД
Бечеј-Богојево, као еколошки коридор од регионалниг значаја, представља
станиште многих природних реткости (водоземци, гмизавци, ситни сисари и птице).
Природне реткости су заштићене Уредбом о заштити природних реткости
(''Службени гласник РС'', бр. 50/93). 
На основу Закона о заштити животне средине, потребно је очувати станишта
дивљих биљних и животињских врста и биодиверзитет простора. На ово обавезују и
Конвенција о очувању дивље флоре и фауне и Конвенција о биолошкој
разноврсности. На основу Конвенције о биолошкој разноврсности потребно је
спречити ширење и предузети мере за уништавање инвазивних врста. 
Мере за заштиту еколошког коридора канала ДТД Бечеј-Богојево у појасу ширине
50m од обале канала (зона непосредног утицаја на водоток) су: 
- задржати постојећу вегетацију и очувати њен континуитет, 
- забранити коришћење инвазивних врсте за озелењавање, 



- планиране објекте лоцирати на најмање 50 m од обале (на мин. 20 m од обале се
могу лоцирати објекти везани за активности на води, паркинг простори и спортски
терени који захтевају изградњу, поплочавање и осветљење, а на мин. 15 m од обале
се могу лоцирати дечја игралишта, уређене зелене површине са клупама и спортски
терени који не захтевају вештачку подлогу и осветљење, уз формирање заштитног
зеленила између изграђених површина и обалног појаса водотока), 
- уз обалу оставити појас за одржавање канала према условима водопривреде, 
- сачувати природне обале канала, чији нагиб не може да пређе 45%, 
- поплочавање обале свести на најмању меру, 
- осветљење обале техничким решењима прилагодити заштити еколошког коридора
(смањење интензитета светлости и др.) и 
- забранити упуштање непречишћених отпадних вода у канал и одлагање отпада на
његове обале.

ЗАШТИТА КУЛТУРНИХ ДОБАРА 
На предметном простору нема регистрованих заштићених, нити предложених за
заштиту културних добара, те се Планом не предвиђају посебне мере заштите. 
Уколико се у току земљаних и других грађевинскух радова наиђе на материјалне
остатке за које се претпостави да могу имати својство културног добра, извођач
радова и инвеститор су дужни да о томе обавесте надлежну установу - Покрајински
завод за заштиту споменика културе у Новом Саду и да предузму све мере како се
добро не би оштетило до доласка овлашћеног лица.

ЗАШТИТА ОД ПОЖАРА, НЕПОГОДА И РАТНИХ РАЗАРАЊА 
Заштита од пожара обезбедиће се: 
- поштовањем задатих регулационих и грађевинских линија; 
- поштовањем прописа при пројектовању и градњи објеката; 
- градњом саобраћајница према датим правилима (потребне минималне ширине,
минимални радијуси кривина и слично); 
- одговарајућим капацитетом водоводне мреже, тј. обезбеђивањем проточног
капацитета и притиска за ефикасно гашење пожара. 
Заштита објеката од атмосферског пражњења обезбедиће се: 
- извођењем громобранских инсталација у складу са одговарајућом законском
регулативом. 
Заштита од града обезбедиће се: 
- постојећим противградним станицама, са којих се током сезоне одбране од града,
по потреби, испаљују противградне ракете. 
Заштита од земљотреса обезбедиће се: 
- сви грађевински објекти морају бити прорачунати на отпорност на земљотрес
јачине најмање 70 MCS; 
- морају се испоштовати прописане минималне ширине саобраћајних коридора, како
би се обезбедили слободни пролази у случају зарушавања. 
Заштита људи и материјалних добара од ратних разарања обезбедиће се: 
- поштовањем задатих регулационих и грађевинских линија; 
- на основу услова, које су инвеститори планираних објеката дужни да траже од
Министарства одбране Републике Србије – надлежног одсека за одбрану у
Србобрану.

V  Услови прибављени од имаоца јавних овлашћења 
1.Претходни услови ЈКП „Градитељ“, Србобран, ул. Доситеја Обрадовића 2, бр.
2044/2022 oд 15.11.2022.године  
2.Водни услови, ЈВП Воде Војводине, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина бр25, бр.
II-1230/5-22 од 29.11.2022.године 



3.Претходни услови, Покрајински завод за заштиту природе, Нови Сад, под 3 бр.
020-3274 од 15.11.2022.године 
4.Услови у погледу мера заштите од пожара, МУП Сектор за ванредне ситуације,
Нови Сад, ул. Пап Павла 46/6, 09.21.1.1 бр.217-18932/22, од 24.11.2022. године

VI Посебни услови у погледу заштите животне средине:  
 Није потребно је подношење Захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на
животну средину.

VII  Саставни део локацијских услова:

1.Идејно решење, за реконструкцију трибина са надстрешницом ( у три фазе),
помоћни објекат, спратност П+0, к.п. 5471 у КО Србобран, „Круг“ д.о.о., Кула, ул. 16.
Дивизије бр. 83, Одговорно лице и Одговорни пројектант Душан Кесић,
дипл.инж.грађ., број лиценце: 311 4838 03, свеска 0 и 1, бр. док. Е -137/22, децембар
2022. године, Кула  
2.Пуномоћ, Милан Радоњић, из Сенте, Кеј Тисин цвет број 6, бр. 03-45/2022- II од
09.11.2022. године  
3.КОПИЈА ПЛАНА, Служба за катастар непокретности Србобран, к.п. 5471 бр. 952-
04-210-23551/2022 од 14.11.2022. Године 
4.КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА ВОДОВА, Сектор за катастар непокретности,
Oдељење за водове Нови Сад, Општина Србобран, Р 1: 1000 бр.: 956-302-
29660/2022 од 16.12.2022. године 
5.Претходни услови ЈКП „Градитељ“, Србобран, ул. Доситеја Обрадовића 2, бр.
2044/2022 oд 15.11.2022.године  
5.Водни услови, ЈВП Воде Војводине, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина бр25, бр.
1230/5-22 од 29.11.2022.године 
6.Претходни услови, Покрајински завод за заштиту природе, Нови Сад, под 3 бр.
020-3274/2 од 15.11.2022.године 
7.Услови у погледу мера заштите од пожара, МУП Сектор за ванредне ситуације,
Нови Сад, ул. Пап Павла 46/6, 09.21.1.1 бр.217-18932/22, од 24.11.2022. године

VIII  Рок важења локацијских услова 
Локацијски услови важе 2 године од дана издавања или истека важења грађевинске
дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет
захтев.

IX  Напомене 
Уз захтев за издавање Грађевинске дозволе преко Централног информационг
система прилаже се следећа документација у ПДФ формату: 
1. Локацијски услови 
2. Пројекат за грађевинску дозволу и Извод из пројекта за грађевинску дозволу,
израђени у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде и начин
вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката
(“Сл.гласник РС”, бр. 73/19); 
3. Елаборат енергетске ефикасности; 
4. Доказ о уплати републичке административне таксе; 
5. Доказ о уплати накнаде за централну евиденцију; 
6. Као и друге доказе у складу са Законом и Правилником о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“, бр. 68/19).

X  Поука о правном леку 
На Локацијске услове, подносилац захтева може изјавити приговор Општинском
већу општине Србобран, преко надлежног органа, у року од три дана од дана



достављања. 
Приговор се предаје путем ЦИС-а овом одељењу, уз доказ о уплати таксе у износу
од 181,00 дин. Уплатом на рачун 840-742251843-73 са позивом на број 97 78-233
уплаћена у корист Општине Србобран.

XI  Локацијске услове доставити 
1.Подносиоцу захтева преко пуномоћника  
2.ЈКП „Градитељ“, Србобран, ул. Доситеја обрадовића 2 
3.Водни услови, ЈВП Воде Војводине, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина бр25 
4.Покрајински завод за заштиту природе, Нови Сад 
5.МУП Сектор за ванредне ситуације, Нови Сад, ул. Пап Павла 46/6 
6.Регистратору општинске управе Србобран; 
 

Обрадила 
Габриела Мартин, дипл.инж.арх.

                                                               Начелник општинске управе Србобран 
                                                                  Данијела Вујачић, дипл.правник 
                                                    


